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Chiar dacă efortul depus de „angajaţii cu normă dublă” este mare, în multe dintre cazuri salariile cumulate 
se situează sub media netă naţională, neasigurând nici ceea ce poate fi intitulat „un trai decent”. Pagina 3
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Aproape 10% din salariații înregistrați în județul Cluj au două locuri de muncă

20.000 de clujeni 
sunt „prea harnici”

 = 4.3754 LEI

POLITICĂ

Prima rundă de discuţii pentru 
revizuirea Constituţiei, finalizată

SPORT

Baschetbalistele de la „U” 
au obţinut o nouă victorie

ECONOMIE

FMI ne-a deblocat o tranşă 
de 505 milioane de euro

Echipa de baschet femi-
nin a Universităţii Cluj a re-
uşit ieri o victorie importan-
tă, în deplasare cu Olimpia 
Bucureşti. Elevele lui Florin 
Covaciu s-au impus cu 
70-62, după ce la pauză gaz-
dele conduceau cu 38-24. 
Clujencele au avut o evolu-
ţie modestă în prima repri-
ză, fapt refl ectat şi în scorul 
de la pauză, dar s-au mobi-
lizat şi în partea a doua a 
jocului au evoluat mult mai 
bine, reuşind în cele din ur-
mă să se impună. Scorul pe 
sferturi a fost 20-18, 18-6, 
14-25 şi 10-21. Meciul s-a 
desfăşurat în Sala „prof. Oc-
tavian Timofte“ şi a fost ar-
bitrat de Alexandru Anica şi 
Dragoş Stan, comisar din 
partea Federaţiei Române de 
Baschet fi ind Nicolae Con-
stantinescu. Partida a con-
tat pentru etapa a 29-a a Di-
viziei A.

„În primele două sferturi 
am fost cam adormiţi, bine 

că ne-am trezit la pauza ma-
re, deoarece ne conduceau 
cu 14 puncte. Am aplicat o 
altă tactică de joc, după ca-
re fi nalul de joc a fost con-
trolat de noi“, a declarat la 
fi nalul meciului Florin Co-
vaciu, antrenorul „studen-
telor“.

Principalele marcatoare 
ale Universităţii Cluj au fost: 
Andeea Pop 22 de puncte, 
Marta Fodor şi Adriana Pri-
cop câte 15 p, Kata Mesza-
ros 9 p.

În urma acestei victorii, 
„U“ Cluj a urcat pe locul 11 
clasamentul Diviziei A, cu 
36 de puncte. Pentru Uni-
versitatea Cluj urmeaza do-
ua partide difi cile. Astăzi, 
22 martie, va juca în depla-
sare cu liderul clasamentu-
lui, CSM Târgovişte, iar 
sâmbătă, elevele lui Florin 
Covaciu vor primi vizita 
Universităţii Alba Iulia, ca-
re se afl a pe pozitia a treia 
în clasamentul Diviziei A.

Boardul Fondului Mone-
tar Internaţional a avizat ieri 
cea de-a patra evaluare a 
acordului de tip preventiv 
cu România, punând la dis-
poziţia statului cea de-a cin-
cea tranşă, în valoare de 505 
milioane euro, care ridică 
suma totală disponibilă în 
caz de necesitate la aproxi-
mativ 2 miliarde euro.

„Cea de-a patra evalua-
re a acordului şi punerea la 
dispoziţie a următoarei 
tranşe au fost abrobate în 
unanimitate de către mem-
brii Consiliului Director. 
Aceştia au avut aprecieri 
pozitive în ceea ce priveş-
te măsurile adoptate şi an-
gajamentul Guvernului. Re-
comandările Consiliului Di-
rector s-au concentrat pe 
nevoia de a continua con-
solidarea fi scală, astfel în-
cât defi citul bugetar pe ba-
ză ESA să se încadreze la 
fi nele anului sub 3%, şi pe 
accelerarea reformelor 

structurale”, a declarat 
agenţiei Mediafax reprezen-
tantul României la FMI, Mi-
hai Tănăsescu.

Începând cu acest an, 
acordul cu FMI cuprinde 
ţinte privind defi citul buge-
tar atât în termeni cash, cât 
şi ESA.

La precedenta evaluare a 
acordului, din ultima parte 
a anului trecut, FMI a decis 
să pună la dispoziţia Româ-
niei o tranşă cu o valoare de 
480 milioane de euro.

Următoarea misiune de 
evaluare va fi  şi prima din 
mandatul noului guvern, 
condus de premierul Mihai 
Răzvan Ungureanu. FMI a 
arătat totodată, într-un co-
municat dat publicităţii 
ieri, că noul Guvern şi-a 
reconfi rmat angajamente-
le asumate de România pri-
vind programul cu Fondul, 
UE şi Banca Mondială şi că 
acesta decurge conform 
planului.

Deputaţii jurişti au fi na-
lizat marţi seară o primă 
rundă de dezbateri pe mar-
ginea proiectului privind 
revizuirea Constituţiei, dis-
cuţiiile urmând să conti-
nue săptămâna viitoare. 
Reprezentanţii UDMR şi ai 
Opoziţiei nu au participat. 
Preşedintele Comisiei juri-
dice din Camera Deputaţi-
lor, democrat liberalul Da-
niel Buda, a precizat după 
discuţii că s-a parcurs apro-
ximativ o pătrime din tex-
tul pe care-l avem la Comi-
sia juridică.

„Printre amendamentele 
pe care le-am discutat, să 
spun aşa, mai importante, 
a fost cel legat de revizui-
rea caracterului naţional şi 
unitar al statului român, 
amendament depus de UD-
MR. Evident că acest amen-
dament a fost respins“, a 
declarat Daniel Buda, citat 
de Agerpres. Democrat-li-
beralul a precizat că între 

textele aprobate a fost şi cel 
referitor la prelungirea ter-
menului de reţinere de la 
24 la 48 de ore, modifi care 
care ar urma să se regăseas-
că la alineatul 3 al artico-
lului 23 din Constituţie „Li-
bertatea individuală“.

Daniel Buda a mai men-
ţionat că, în cadrul dezba-
terii, au fost discutate şi câ-
teva articole referitoare la 
Parlamentul unicameral. 
„Cred că lucrurile sunt des-
tul de lămurite, în sensul 
trecerii de la Parlamentul 
bicameral la Parlamentul 
unicameral“, a mai spus 
Buda.

Întrebat dacă are con-
vingerea că la următoare-
le discuţii pe marginea re-
vizuirii Constituţiei vor 
participa şi reprezentanţii 
UDMR, ai PSD şi cei ai 
PNL, Daniel Buda a spus: 
„Da, resimt nevoia colegi-
lor mei de a participa la 
aceste discuţii”.

16 milioane de euro cheltuiţi pe un leac îndoielnic
În timp ce medicii prescriau cu mult entuziasm Ginkgo biloba pentru orice boală, 
Ministerul Sănătăţii închidea spitalul de la Mociu din lipsa banilor. Pagina 2
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Tuberculoza 
a scăzut la jumătate 
în judeţul Cluj
Incidenţa tuberculozei în judeţul 
Cluj a scăzut de la 120 bolnavi la 
100.000 de locuitori în anul 
2000 la 49,6 bolnavi la 100.000 
de locuitori în anul 2011. La ni-
vel naţional însă, lucrurile nu 
stau la fel de bine, mai ales că în 
ţara noastră se găsesc un sfert 
din bolnavii de tuberculoză ai 
Comunităţii Europene. Potrivit 
conducerii Spitalului Clinic de 
Pneumoftiziologie Leon Daniello 
Cluj-Napoca, în România, inci-
denţa tuberculozei a scăzut de la 
142 bolnavi la 100.000 de locui-
tori în anul 2002 la 82,8 la 
100.000 de locuitori în anul 
2011. În ţările din vestul şi nor-
dul Europei incidenţa este de 
aproximativ 10 bolnavi la 
100.000 de locuitori. „Începând 
cu 2004, numărul bolnavilor de 
tuberculoză la nivel mondial este 
în descreştere. În continuare în-
să, unul din trei bolnavi de tu-
berculoză nu este diagnosticat la 
timp şi nu urmează un trata-
ment“, a declarat Vasile 
Mureşan, managerul Spitalului 
de Pneumoftiziologie.  G.D.

De la 1 iunie, 
prescripţie medicală 
electronică
Preşedintele CNAS, dr. Lucian 
Duţă, a anunţat miercuri în con-
ferinţă de presă că de la 1 iunie 
va fi  introdusă prescripţia elec-
tronică a medicaţiei, în paralel cu 
actualul sistem de prescripţie. El 
a subliniat că prin introducerea 
prescripţiei electronice se vor 
preveni fraudele din sistem şi se 
vor evita erorile de prescripţie, 
acurateţea informaţiei alerte la 
contraindicaţii şi predictibilitatea 
consumului de medicamente şi 
management performant. 

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Statul a cheltuit anul trecut 

16 milioane de euro pentru 

decontarea medicamentului 

pe bază de ginkgo biloba. 

Această sumă, decontată de 

Casa de Asigurări de 

Sănătate, ar fi  putut acoperi 

datoriile pe un an ale tutu-

ror spitalelor din Cluj şi ar 

fi  rămas sufi cienţi bani şi 

pentru construirea unui 

spital de la zero.

Ginkgo biloba, un medica-

ment pe bază de extract din 

planta cu acelaşi nume, a fost, 

până acum, compensat cu 50%. 

Cu toate că nu există studii ca-

re să confi rme că acest produs 

este într-adevăr efi cient şi pen-

tru alte afecţiuni în afară de Al-

zheimer, medicii din toată ţara 

l-au prescris cu foarte mult en-

tuziasm.

Speranţa Iacob, preşedintele 

Colegiului Farmaciştilor Cluj 

menţionează că 90% din con-

sumatorii de ginkgo biloba din 

Cluj sunt pensionari şi, de cele 

mai multe ori, produsul le este 

recomandat fi e pentru îmbună-

tăţirea circulaţiei sângelui la ni-

velul vaselor mici, fi e pentru 

circulaţia periferică şi cerebra-

lă, fi e pentru tulburări de con-

centrare şi memorie. „Dacă es-

te compensat, ginkgo biloba es-

te foarte cerut. 90% din persoa-

nele pe care îl folosesc sunt 

vârstnici şi este prescris mai ales 

celor cu pensii sub 700 lei”, pre-

cizează Speranţa Iacob.

Locul 14 în topul vânzărilor

Vasile Cepoi, secretar de stat 

în Ministerul Sănătăţii a decla-

rat că nu există studii care să 

ateste că acest medicament es-

te efi cient şi pentru alte boli, în 

afară de Alzheimer şi tocmai 

din acest motiv a fost limitată 

prescrierea lui numai pentru Al-

zheimer. Iar modifi carea va fi  

valabilă de la 1 aprilie.

Chiar dacă nu au există stu-

diile respective, medicii au pre-

scris atât de mult acest produs, 

încât a ajuns pe locul 14 într-un 

top al celor mai vândute medi-

camente din ţară.

Farmaciştii estimează că în 

mod sigur vânzările vor scădea 

în momentul în care medicamen-

tul nu va mai fi  compensat cu 

50%. Preţul întreg este de 25 lei 

pentru o cutie cu 30 de tablete 

fabricată de producătorul origi-

nal şi 25 lei pentru o cutie cu 60 

de tablete, produs generic.

Ginkgo biloba şi 
compensat şi la liber

Speranţa Iacob este de păre-

re că nu este corectă procedu-

ra practicată în prezent, adică 

vânzarea ginkgo biloba şi com-

pensat, sub formă de tablete şi 

la liber, sub formă de capsule 

şi ceai. „Nu este normal ca o 

substanţă activă să o ai şi pe lis-

ta de compensate şi la supli-

mente, la liber, vândută şi în su-

permarket sub formă de capsu-

le sau ceai”, afi rmă preşedinte-

le Colegiului Farmaciştilor Cluj.

Cu 16 mil. € se poate 
construi un spital nou

Statul a cheltuit 16 milioane 

de euro pentru un medicament 

despre care nu se ştie mare lu-

cru referitor la efi cienţa şi în tot 

acest timp, toate spitalele din 

ţară se plâng că nu au bani să 

îşi plătească datoriile. De ase-

menea, din lipsă de fonduri şi 

pentru că nu erau efi ciente, Mi-

nisterul Sănătăţii a închis anul 

trecut peste 60 de spitale, unul 

dintre acestea fi ind cel din Mo-

ciu (vezi foto), judeţul Cluj. Spre 

exemplu, în anul 2010, spitale-

le din judeţul Cluj aveau dato-

rii de peste 11 milioane euro. 

Din cei 16 milioane euro ar fi  

putut fi  acoperite datoriile tutu-

ror spitalelor din judeţ şi ar fi  

rămas bani sufi cienţi pentru 

construirea unui spital de mici 

di_mensiuni sau clinici. De 

exemplu, o clinică privată des-

chisă anul trecut în Cluj-Napo-

ca, cu o suprafaţă de 900 metri 

pătraţi, două nivele şi dotată cu 

aparatură de ultimă generaţie a 

costat doar 3 milioane euro. 

16 mil. € cheltuiţi 
pe un medicament îndoielnic
Aceşti bani ar fi putut acoperi datoriile pe un an ale tuturor spitalelor din Cluj.
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Trei sensuri unice noi
Primăria Cluj-Napoca a instituit trei 
noi sensuri unice de circulaţie pe 
următoarele străzi: Răvaşului – se 
va circula dinspre strada Primăverii 
înspre strada Gr.Alexandrescu; 
Pasteur (pe tronsonul cuprins între 
strada Gheorghe Dima şi Aleea 
Castanilor) – circulaţia se va face 
dinspre strada Gheorghe Dima 
înspre Aleea Castanilor şi pe strada 
Teleorman (pe aleea din jurul blo-
cului Teleorman nr. 55) – sensul 
de intrare este pe Teleorman nr. 
53-55, iar ieşirea se face pe 
Teleorman nr. 55-61. „Primăria va 
avea în vedere luarea în evidenţă 
a unor noi locuri de parcare pe 
aceste străzi“, au precizat reprezen-
tanţii Primăriei Cluj-Napoca.  G.D.

10.000 de arbuşti 
vor fi plantaţi 
în Pădurea Tineretului
Peste 10.000 de arbuşti vor fi  
plantaţi, în perioada 26 – 30 mar-
tie, în Pădurea Tineretului de pe 
bulevardul Muncii. Acţiunea face 
parte din proiectul multianual al 
municipalităţii de a împăduri o zo-
nă devegetalizată din partea in-
dustrială de nord a oraşului. „Cred 
că este foarte important să facem 
astăzi aceste plantări pentru ca 
peste câteva zeci de ani locuitorii 
oraşului să aibă un nou loc verde 
pentru relaxare şi o sursă supli-
mentară de oxigen în imediata 
apropiere“ a declarat primarul 
Radu Moisin. Acţiunea de plantare 
a ajuns la ediţia a patra şi este or-
ganizată printr-un parteneriat cu 
Direcţia Silvică. Potrivit Biroului 
Mass – Media al Primăriei, între 
2009 – 2011 au fost plantaţi peste 
40.000 de puieţi de stejar, frasin şi 
salcâm, iar în acest an se vor plan-
ta în total peste 10.000 de arbuşti, 
pe o suprafaţă de peste 2 hectare. 
La acţiunea de plantare vor partici-
pa angajaţi din administraţia loca-
lă, militari, elevi şi jurnalişti. G.D.

Pe scurt
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Compania Studio 

Moderna a deschis 

pe 21 martie primul 

magazin în Cluj, clienţii 

având acum posibilitatea 

de a testa şi achiziţiona 

produsele văzute zilnic 

pe toate posturile de 

televiziune. Magazinul 

va fi  amplasat în centrul 

comercial Iulius Mall 

Str. Al. Vaida-Voevod nr. 

53B, et. I, având program 

prelungit de funcţionare, 

de luni până duminică 

în intervalul orar 

10:00 – 22:00.

În magazinele Top Shop şi 

Dormeo sunt comercializate 

mai mult de 500 de produse 

casnice din gama Dormeo, 

Delimano, Kosmodisk, Walk-

maxx, cosmetice Ivyss, dar şi 

best sellere Top Shop precum 

bine cunoscutele tigăi Dry 

Cooker şi Hot Pan.

Slovenii de la Studio Mo-

derna îşi recompensează cli-

enţii fi deli cu ocazia lansării 

noului magazin în Cluj. Ast-

fel, în prima saptămână de la 

deschidere se oferă reduceri 

de 10% la toate produsele achi-

ziţionate, iar cine îşi face cum-

părăturile în luna martie pri-

meşte şi un cadou surpriză.

Magazinele Top Shop şi 

Dormeo oferă clienţilor săi in-

clusiv posibilitatea de a face 

cumpărăturile în rate fără do-

bândă, pentru achiziţionarea 

oricaror produse cu o valoa-

re mai mare de 149 lei.

Studio Moderna deţine pâ-

nă în prezent 14 magazine 

Top Shop şi Dormeo în mari-

le oraşe din ţară: Bucureşti, 

Constanţa, Timişoara, Iaşi, 

Cluj, Suceava, Sibiu, Craiova, 

urmând ca până la sfârşitul 

anului să deschidă încă 3 punc-

te de desfacere în România.

Analizând oportunităţile şi 

potenţialul pieţei, reprezentan-

ţii Studio Moderna au decis să 

realizeze investiţii considerabi-

le în Cluj, oferind astfel clien-

ţilor săi posibilitatea de a fi  mai 

aproape de produsele dorite, 

prin organizarea unor sesiuni 

culinare, concursuri cu multe 

premii surpriză şi multe oferte 

de sezon. Toate acestea vor fi  

prezentate clienţilor inclusiv în 

mediul on-line, pe paginile de 

facebook ale grupului.

Grupul Studio Moderna îşi 

desfăşoară operaţiunile în 22 

ţări europene, având până în 

prezent circa 200 magazine în 

lanţul propriu de distribuţie 

şi peste 5.000 de angajaţi.

Magazinul Top Shop vine la tine în Cluj, 
cu reduceri şi multe cadouri surpriză
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Companie multinaţională, lider pe piaţa 
produselor alimentare

caută

AGENT VÂNZĂRI
din zonele Bucureşti, Timişoara, Cluj, Braşov

Cu remunerare exclusiv pe baza de comision 
din vânzări

Cerinţe:
Experienţă de minim 3 ani şi practică în vânzări

Sistem de relaţii în reţelele retail şi en-gros 
din România

Se oferă comisioane generoase, 
peste nivel mediu!

Pentru a aplica vă rugăm să trimiteţi CV-ul 
şi o detaliere a sistemului de relaţii 
şi a experienţei Dvs. în vânzări pe adresa

recrutare2012@mail.com

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Aproximativ 9% din anga-

jaţii din Cluj au două 

locuri de muncă. Printre 

deţinătorii a două servicii 

se numără nu doar cei care 

au câte două job-uri 

part-time, ci şi cei care 

adaugă unui loc de muncă 

full-time încă o jumătate 

de normă, petrecându-şi 12 

ore pe zi la serviciu. Chiar 

dacă efortul depus de 

„angajaţii cu normă dublă” 

este mare, în multe dintre 

cazuri salariile cumulate 

se situează sub media netă 

naţională, neasigurând nici 

ceea ce poate fi  intitulat 

„un trai decent”.

„Lucrez într-o fabrică cu pro-

gram 12 cu 24, 12 cu 48, iar în 

timpul liber fac taxi în oraş cu 

maşina unei fi rme. Adesea, du-

pă cele 12 ore de muncă în fa-

brică trec pe acasă, mănânc şi, 

fără alte pauze, îmi încep pro-

gramul de taximetrist. Fac as-

ta pentru că am o rată la apar-

tament cu doar puţin mai mi-

că decât salariul din fabrică, 

am doi copii mici, iar soţia are 

indemnizaţia minimă de creş-

tere a copilului. Chiar dacă îmi 

petrec mai mult de jumătate 

din timp muncind şi am ajuns 

să fi u un necunoscut pentru 

copiii mei, cu banii pe care eu 

şi soţia mea îi primim în fi eca-

re lună reuşim să acoperim doar 

strictul necesar”, mărturiseşte 

clujeanul Mihai T.

Excesul de muncă aduce 
probleme de sănătate 
şi inefi cienţă

Depăşirea numărului de ore 

de muncă recomandat aduce 

o serie de probleme de sănăta-

te angajaţilor, care, în unele si-

tuaţii, pot să determine şi moar-

tea. „În mod normal nu trebu-

ie să muncim mai mult de 8 

ore pe zi, 6 zile pe săptămână, 

bineînţeles cu pauzele norma-

le. Dacă nu respectăm acest 

program poate să apară acea 

boală numită sindrom de su-

prasolicitare, caracterizată prin 

tensiune arterială ridicată şi su-

prasolicitare nervoasă, care poa-

te să ducă chiar la deces”, pre-

cizează Richard Florescu, me-

dic de familie clujean.

Pe lângă problemele de să-

nătate „workaholicii”, pot avea 

şi un randament redus. „Având 

în vedere eforturile depuse, 

rezultatele nu au cum să fi e 

la fel. Avem nevoie de odih-

nă şi chiar dacă o perioadă 

putem să «ne forţăm» orga-

nismul, în timp, efectele unui 

efort prelungit şi susţinut îşi 

vor pune amprenta şi asupra 

performanţei”, este de păre-

re, Paladia Petrar, specialist 

resurse umane în cadrul Inte-

gra HR.

Angajatorii sunt „egoişti”
Argumentele clasice „sunt 

obişnuit cu multă muncă”, 

„sunt rezistent la efort”, 

„”având un program fl exibil 

la al doilea loc de muncă, tim-

pul îmi permite să desfăşor 

ambele activităţi”, nu-i impre-

sionează pe angajatori, potri-

vit Paladiei Petrar.

„Angajatorii preferă întot-

deauna pe cei care au un sin-

gur job. În acest fel sunt dedi-

caţi fi rmei lor, eforturile se con-

centreză într-o singură direc-

ţie şi rezultatele sunt mai bu-

ne”, spune reprezentanta com-

paniei de recrutare clujeană.

„Şomeritul” – 
un al doilea job

A fi  şomer este chiar un 

deziderat în cazul unora din-

tre clujeni. Astfel, fi e că mun-

cesc la negru şi încasează şi 

indemnizaţia, fi e că lucrează 

pentru o fi rmă cu sediul so-

cial în alt judeţ decât cel ca-

re alocă şomajul, nu puţine 

sunt cazurile în care se evită 

astfel întreruperea sprijinului 

primit de la stat.

Potrivit ultimelor date, 

aferente lunii februarie, fur-

nizate de Agenţia Naţională 

de Ocupare a Forţei de Mun-

că (ANOFM), numărul şo-

merilor din judeţ depăşeşte 

13.300, rata şomajului fi ind 

de 3,91%. Cifra ar fi  şi mai 

mică dacă şomerii ar vrea să 

scape de acest statut, potri-

vit directorului AJOFM Cluj, 

Daniel Don.

„Foarte mulţi şomeri re-

fuză să se angajeze pentru 

că au contracte cu fi rme cu 

sediul social în alte judeţe, 

benefi ciind astfel şi de sala-

riu şi de şomaj. Abia acum, 

în urma acordului semnat 

săptămâna trecută între 

Agenţia Naţională de Ocu-

pare a Forţei de Muncă şi In-

specţia Muncii, avem acces 

la bazele de date pentru a 

putea face comparaţii. AJO-

FM Cluj a început deja pro-

cesul de confruntare a infor-

maţiilor, iar pe săptămâna 

viitoare o să avem primele 

date”, a declarat Don pentru 

Monitorul de Cluj.

Peste 20.000 de clujeni 
au două locuri de muncă
Cifra este mai mare decât cea a şomerilor de la nivelul judeţului
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Unul dintre amendamen-

tele discutate marţi 

seară, în cadrul 

Comisiei juridice 

a Camerei Deputaţilor 

pe tema revizuirii 

Constituţiei, a fost 

şi cel privind coborârea 

vârstei de la care 

un cetăţean român 

îşi poate exercita dreptul 

de vot, de la 18 la 16 ani.

Propunerea mai veche, 

lansată de democrat liberali 

a fost readusă în discuţie de 

deputatul UNPR Eugen Ni-

colicea. Aceasta a venit în-

să în condiţiile în care Opo-

ziţia se opune modifi cărilor 

Constituţiei. Parlamentarul 

progresist doreşte ca tinerii 

care au împlinit vârsta de 16 

ani să voteze pentru că – 

spune el –, o dată cu mijloa-

cele de comunicare „înţelep-

ţii satului” nu mai sunt bă-

trânii, ci tinerii.

Reprezentanţii Opoziţiei de 

la Cluj şi cei ai Fundaţiei „Pă-

rinţi clujeni“ resping argumen-

tul parlamentarului. Potrivit 

acestora, chiar dacă au acces 

la informaţie, tinerii nu ştiu 

să o folosească, pentru că nu 

„responsabilizaţi“.

Ce argumente 
au iniţiatorii

Un amendament pentru 

modifi carea Constituţiei ast-

fel încât dreptul de vot să fi e 

dobândit la împlinirea vârstei 

de 16 ani a venit anul trecut, 

din partea deputatului PDL 

de Cluj, Petru Călian. „A fost 

un proiect de lege pe care 

l-am propus eu şi au existat 

diverse opinii în acest sens, 

după depunerea proiectului. 

Necesitatea acestei modifi -

cări rezultă din faptul că mul-

ţi tineri au dreptul de a vota 

doar la 20 sau chiar 21 de 

ani, datorită ciclului electo-

ral“, a explicat Călian pentru 

Monitorul de Cluj. Un alt ar-

gument adus de parlamenta-

rul democrat liberal se refe-

ră la faptul că, potrivit pre-

vederilor Codului Muncii o 

persoană fi zică dobândeşte 

oricum capacitate de muncă 

la împlinirea vârstei de 16 

ani, lucru care oricum îl res-

ponsabilizează.

Szeplekan: „Un tânăr 
de 16 ani nici nu a auzit 
de Consiliul Judeţean…“

În schimb, pentru consili-

erul judeţean PNL, Mihai Sze-

plekan, nici unul din aceste 

argumente nu stă în picioa-

re. „Un tânăr de 16 ani nu 

ştie ce este Consiliul Jude-

ţean, Prefectura, Parlamen-

tul, nu cunoaşte problemele 

administrative şi politice, nu 

este interesat de aşa ceva. 

Eventual, pragul ar trebui ri-

dicat la 21 de ani, pentru că 

nici la 18 ani nu suntem 

«copţi». Aşadar sunt un tâ-

năr care nu susţine o aseme-

nea propunere“, a declarat 

Szeplekan pentru Monitorul 

de Cluj. Mai mult, potrivit 

consilierului judeţean, pen-

tru ca un adolescent de 16 

ani să fi e responsabilizat în 

acest sens, în şcolile româ-

neşti ar trebui să se predea 

cursuri pe teme administra-

tive şi politice. „Ar trebui pre-

date în şcoli cursuri speciale 

de administraţie şi politică, 

pentru a fi  responsabilizaţi, 

pentru a li se explica ce im-

plică aceste domenii“, a mai 

spus consilierul liberal.

Părinţii clujeni: „
Să îi lăsăm să mai 
copilărească!“

Preşedintele Fundaţiei „Pă-

rinţi clujeni“, Cristina Grigo-

re susţine, la rândul său că ar 

trebui, mai degrabă să ne în-

dreptăm înspre modelul ame-

rican, unde vârsta majoratu-

lui este de 21 de ani. „Expe-

rienţa de viaţă este puţină la 

16 ani şi nu sunt sufi cient de 

informaţi. Nici la 18 ani, tine-

rii nu sunt sufi cient de ma-

turi…Consider că dreptul de 

vot este o formă de maturita-

te. Cred că ar trebui să îi lă-

săm să mai copilărească… Pe 

de altă parte, cred că aceasta 

este doar o modalitate de ma-

nipulare a adolescenţilor, ve-

nită din partea politicienilor, 

o abordare electorală“, a de-

clarat Cristina Grigore, pen-

tru Monitorul de Cluj.

La 16 ani, alegem sau copilărim?
Propunerea privind coborârea vârstei care dă dreptul la vot la 16 ani, discutată fără succes.

PUBLICITATE
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În categoria consumatori-

lor vulnerabili de energie 

electrică vor intra clienţii 

casnici cu un venit mediu 

lunar net mai mic sau 

egal cu salariul minim 

pe economie, cei a căror 

viaţă sau sănătate este 

în pericol iminent în 

cazul deconectării, per-

soanele cu dizabilităţi 

sau cu boli grave, precum 

şi consumatorii în vârstă 

de peste 65 ani, a declarat 

ministrul Economiei, 

Comerţului şi Mediului 

de Afaceri, Lucian Bode, 

într-un interviu acordat 

Agerpres.

„În proiectul de Lege a ener-

giei electrice s-a propus urmă-

toarea defi niţie pentru clientul 

vulnerabil: clientul fi nal apar-

ţinând unei categorii de clienţi 

casnici care, din motive de vâr-

stă, sănătate sau venituri redu-

se se afl ă în risc de marginali-

zare socială şi care, pentru pre-

venirea acestui risc, benefi cia-

ză de măsuri de protecţie soci-

ală de natură fi nanciară şi de 

alte facilităţi. Măsurile de pro-

tecţie socială, precum şi crite-

riile de eligibilitate pentru aces-

tea se stabilesc prin legi speci-

ale, iar facilităţile se stabilesc 

prin reglementări ANRE”, a 

afi rmat Lucian Bode.

De aplicarea măsurilor de 

sprijin fi nanciar poate benefi -

cia clientul casnic (persoană 

singură/familie) al unui furni-

zor de energie electrică sau ga-

ze naturale, cu un venit net 

mediu lunar al persoanei sin-

gure/familiei mai mic sau egal 

decât salariul minim pe eco-

nomie, potrivit sursei citate.

„Totodată pentru aplicarea 

facilităţilor, s-a propus stabi-

lirea şi a altor categorii de cli-

enţi vulnerabili: consumato-

rii a căror viaţă sau sănătate 

este în pericol iminent în ca-

zul deconectării de la alimen-

tarea cu energie electrică, con-

sumatorii cu dizabilităţi sau 

defi cienţe fi zice sau mentale 

sau cu boli grave, consuma-

torii în vârstă de peste 65 ani 

care locuiesc singuri sau îm-

preună cu persoane din ace-

eaşi categorie de vârstă”, a 

precizat şeful MECMA.

Măsurile de sprijin non-eco-

nomice pot fi  implementate di-

rect de ANRE prin reglementări 

proprii care vizează standarde-

le de performanţă pentru servi-

ciile de furnizare şi distribuţie, 

prin instituirea de obligaţii spe-

cifi ce în sarcina furnizorilor sau 

distribuitorilor de energie elec-

trică/gaze naturale în reglemen-

tările emise de autoritatea de re-

glementare, adică licenţe sau 

standarde de performanţă.

Energie mai scumpă, 
cât de curând

Preţurile energiei electrice 

urmează să se liberalizeze pâ-

nă în anul 2013 pentru con-

sumatorii industriali şi până 

în 2017 pentru clienţii casnici, 

potrivit unui proiect de lege 

adoptat recent de Guvern şi 

transmis Parlamentului pen-

tru analiză şi aprobare.

În proiectul de lege iniţiat 

de Ministerul Economiei şi 

ANRE se prevedea ca preţul 

curentului pentru consuma-

torii casnici să fi e liberalizat 

până în anul 2015, însă Gu-

vernul a decis amânarea cu 

doi ani a acestui termen în 

proiectul care va intra în dez-

baterea Parlamentului.

În privinţa consumatorilor 

casnici, proiectul de lege preve-

de ca Ministerul Muncii, Minis-

terul Finanţelor şi ANRE să ad-

opte măsuri pentru protejarea 

clienţilor vulnerabili.

Totodată, proiectul de lege 

adoptat de Guvern prevede 

amenzi majorate de zece ori 

pentru furnizorii de energie elec-

trică ce încalcă drepturile clien-

ţilor şi alte dispoziţii legale. 

Cine va beneficia de energie 
electrică mai ieftină?
Ministerul Economiei a stabilit criteriile pentru consumatorul vulnerabil de energie electrică.

Cu ocazia ZILEI MONDIALE A APEI, 
C.A.A. Turda, urează tuturor clienţilor, 

colaboratorilor şi angajaţilor, multe realizări, 
succese şi putere de muncă.

Asigurăm locuitorii din Comunitatea Urbană Arieş, 
că obiectivul nostru primordial şi preocuparea 
noastră continuă, este mulţumirea lor faţă de 

serviciile oferite de Compania de Apă.

La mulţi ani!
Director General
Alexandru SabăuMereu alături de tine!

PUBLICITATE
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VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând apartament cu 2 ca-
mere, semidecomandate, conf. 
2, et. ¾, bloc de cărămidă, ori-
entare V, în cart. Gheorghei, fi ni-
sat, uşă metalică, termopane, 
parchet raşchetat şi lăcuit, faian-
ţă, gresie, vopsit lavabil, baie cu 
vană, apă contorizat, gaz sepa-
rat, TV cablu, telefon, loc de par-
care, certifi cat energetic, preţ 
32000 euro, puţin negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (6.14)

¤ P.F. cumpăr apartament sau 
spaţiu ultracentral, în curte interi-
oară, la parter. Ofer pe loc 
35000 euro. Sunaţi la tel. 
0722-705349. (7.9)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireşilor şi Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, garaj, 
depozit la subsol, pod, cotă parte 
teren, 280 mp, aproape de mij-
loacele de transport în comun. 
Tel. 0748-111295. (3.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(4.14)

SCHIMBURI

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

¤ Schimb apartament cu 3 came-
re, conf. 1, construcţie de cărămi-
dă, et. 1, baie cu geam, 2 balcoa-
ne, bucătărie mare, decomandat, 
beci, supr. 71 mp, zonă şi poziţio-
nare deosebită, în Alba Iulia – în 
centru. Dorim schimb cu aparta-
ment în Cluj. Inf. la adresa Alba 
Iulia, str. Iulia Maniu nr. 9. (3.5)

Schimb apartament 2 
camere, et. 1, Sibiu, cu 
similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.
 

TERENURI

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliştea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (3.14)

¤ Vând teren în 5820 mp, front 
stradal 35 m, toate utilităţile, str. 
Lombului, cart. Dâmbul Rotund, 
lângă Parcul Auto, preţ 55 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (3.9)

¤ Vând teren în Făget, zona Vila 
Tuşa, supr. 970 mp. Relaţii la tel. 
0745-108915. (7.9)

¤ Vând teren pentru construcţie 
cabană în supr. de 600 mp, situat 
pe Valea Someşului Cald, Şos. 
Prinicipală, la 2,5 km de la Coada 
Lacului spre Mărişel, zona Pârâul 
Porcului. Inf. la tel. 
0744-636473. (7.9)

¤ Vând teren pentru casă de va-
canţă, cu utilităţi 2200 mp, cu 
front de 32 ml, zonă superbă cu 
pădure de brazi, drum asfaltat, la 
8 km de Cluj (Valea Seacă-Co-
ruş), preţ negociabil. Inf. la tel. 
0745-108915. (7.9)

¤ Vând teren pentru construc-
ţie, în supr. de 600 mp, 1200 mp 
şi 1500 mp, certifi cat de urba-
nism P+2, situat în Cluj-Napoca, 
str. Brăduţului nr. 30, 32 şi 34. 
Inf. la tel. 0744-636473. (7.7)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
5800 mp, utilităţi, front 65 ml, 
drum asfaltat, pentru depozit lo-
cuinţă, case de vacanţă, peste ni-
velul drumului, în zona Po-
peşti-Valea Seacă, la 4 km de 
Cluj, preţ 20 euro, negociabil. Re-
laţii la tel. 0745-108915. (7.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
dintr-o cameră cu intrare din cur-
te, baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (4.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Închiriez în regim hotelier o ca-
meră superfi nisată, utilată, la cel 
mai mic preţ, cart. Mărăşti, lângă 
benzinăria MOL, pentru 1 sau 2 
zile, preţ 40 RON/24 de ore. Do-
ritorii pot suna la tel. 
0756-064497. (7.9)

¤ Dau în chirie apartament 2 ca-
mere, mobilat, aparatură elec-
trocasnică, bloc izolat termic, 
centrală termică, str. Donath nr. 
18, Bl. IV. Tel. 0753-057929 sau 
0749-041067. (3.9)

¤ Închiriez pentru 3 luni de zile, 
cabană la Someşul Rece, aproa-
pe de coada Lacului Tarniţa, 
unei familii serioase, mai în vâr-
stă, perioada 15 mai-18 au-
gust. Inf. la tel. 0724-068462 
sau 0264-585569. (3.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere 
unor persoane nefumătoare, 
superfi nisat, et. 2, într-un bloc 
cu 4 nivele, zugrăvit, cu termo-
pane, centrală termică proprie 
şi toate utilităţile, perdele, jalu-
zele orizontale şi verticale, par-
chet, maşină de spălat, aragaz, 
frigider, cu 800 RON, sau 1 ca-
meră cu 400 RON, pentru 1 sau 
2 persoane. Inf. la tel. 
0756-064497. (7.14)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 

teren, pe malul Someşului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (7.7)

¤ P.F. închiriez teren în supr. de 
400 mp construiţi + teren aferent 
de 6200 mp, pentru depozit de 
dezmembrări auto, materiale de 
construcţii, ciupercărie sau orice al-
tă activitate gălăgioasă, str. Dealul 
Fânaţelor, la 100 mde staţia de 
autobuz nr. 39, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (7.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(3.14)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi r-
me mari şi mici şi pentru per-
soane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076 sau 0364-
409746 (4.14)

¤ Fost maistru specialist la „Ca-
sa de Modă“, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
şi transformări. Execuţie irepro-
şabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (7.9)

Depanare TV la domiciliul clien-
tului, cu garanţie. Tel. 
0264-547523, 0744-877328. 
(1.8*)

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultaţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (9.9)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.

Ofer garanţie şi asigur 
transport.

Tel. 0747-786.320; 
0770-607.687. (12.20)

AFACERI

¤ Vând proiect pensiune de lux, 
1081 mp, D+P+E, 8 camere, baie 
japoneză, sală Ayurveda. Proiec-
tul a fost conceput pentru fonduri 
europene. Inf. la tel. 
0722-410145. (7.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Magazin încălţăminte P-ţa 
Unirii angajează vânzătoare, 
experienţă 3 ani orice dome-
niu, 0727-881104. (2.3)

Căutăm distribuitori 
materiale publicitare 

în cutiile poştale.
Informaţii la tel. 

0741-922316, între orele 
10.30-16.30. (1.4)

¤ Tânără, 30 de ani, caut de 
lucru într-un magazin de haine 
second-hand sau chioşc de pâi-
ne. Rog şi ofer seriozitate.
Sunaţi vă rog la tel. 
0745-802150. (6.9)

¤ Şofer cat. B, caut de lucru. 
Sunaţi vă rog la tel. 
0748-816018. (7.9)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vând „WV 8+1“, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, în 
stare bună de funcţionare, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0745-287639. (7.9)

¤ Vând motocicletă marca „Su-
zuki – GS 110 X“, 1100 cmc, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (7.14)

¤ Vând convenabil remorcă au-
to uşoară, de 8,50 kg, cu arcuri 
lamelare şi butuci pe rulmenţi 
conici, din ţeavă rectangulară de 

ANUNŢ DE VÂNZARE

Subscrisa „RTZ & Partners“ SPRL, în calitate de lichidator 
judiciar al S.C. MASTER CAR S.R.L., cu sediul în localitatea 
Cluj-Napoca, str. Plevnei nr. 8, înregistrată la O.R.C. sub 
J12/1127/2003, având CUI 15414485, anunţă scoaterea 
la vânzare, prin licitaţie publică, a următoarelor bunuri imo-
bile afl ate în patrimoniul societăţii:

¤ Teren în supraf. de 18000 mp, str. Colonia Becaş, 
Cluj-Napoca, jud. Cluj.
¤ Casa cu teren str. Septimiu Albini, nr. 98, Cluj-Napoca, 
jud. Cluj.
¤ Casa cu teren str. Septimiu Albini, nr. 100, Cluj-Napoca, 
jud. Cluj.
Condiţiile de participare şi datele de desfăşurare a procedu-
rii sunt cuprinse într-un Caiet de Sarcini care poate fi  achizi-
ţionat de la sediul administratorului din Cluj-Napoca, Calea 
Turzii, nr. 74-76, jud. Cluj, tel. 0364-412631, fax: 
0364-412632, mail: offi ce@rtz.ro. Dosarele ofertanţilor 
vor fi  înregistrate la sediul lichidatorului judiciar, cu cel pu-
ţin 3 zile lucrătoare anterior datei licitaţiei. Licitaţiile vor 
avea loc începând cu data de 27 martie 2012, ora 10:00, la 
sediul lichidatorului judiciar şi se vor repeta bilunar, în zilele 
de marţi, la aceeaşi oră, până la valorifi carea bunurilor.

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichi-
dator judiciar al S.C. FMP Rom S.R.L. (în faliment, in ban-
kruptcy, en faillite) cu sediul în Cluj-Napoca, str. Orăştie nr. 
10, jud. Cluj, organizează licitaţie publică pentru vânzarea 
următoarelor bunuri:

Imobile:
• Proprietate imobiliară – imobil compus din teren extravi-
lan 10.000 mp, fără edifi cate, înscris în CF 5039/N – Zalău, 
sub nr. cad. 5138/1, situat în extravilanul localităţii Zalău, 
cartierul Ortelec, în locul numit „Maguriei – La Doujii“

– preţ de strigare 128.337 RON + TVA
Mobile:
• Proprietate mobiliară – mijloace fi xe conform inventar la 
30.06.2010

– preţ de strigare 380.820,5 RON + TVA
Licitaţia va avea loc în data de 27.03.2012, ora 17.00, la 
sediul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Mo-
şoiu, nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea ca-
ietului de sarcini şi depunerea garanţiei de participare de 
10% din preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru 
participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de 
organizarea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia publi-
că se va repeta în aceleaşi condiţii în data de 04.04.2012, 
ora 17.00, respectiv în data de 11.04.2012, ora 17.00.
Informaţii suplimentare pe http://solvendi.ro/ro/vanzari/ 
şi la tel 0733-683967.

CONVOCATOR

CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE AL

S.C. INTERDEALER CAPITAL INVEST S.A.
cu sediul în Cluj-Napoca, str. Onisifor Ghibu nr.20A, jud. Cluj

CONVOACĂ

I. ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR
pe data de 24.04.2012, ora 12

Adunarea Generală Ordinară se va desfăşura la sediul so-
cietăţii Interdealer Capital Invest S.A. din Cluj-Napoca, 
str. Onisifor Ghibu nr. 20A, jud. Cluj, la care sunt îndrep-
tăţiţi să participe acţionarii înregistraţi în Registrul acţio-
narilor la sfârşitul zilei de 19.04.2012, care este şi dată 
de referinţă, şi va avea următoarea ordine de zi:
1. Prezentarea, dezbaterea şi aprobarea Raportului de ges-
tiune al Consiliului de Administraţie şi descărcarea de gesti-
une a administratorilor pentru exerciţiul fi nanciar 2011.

2. Prezentarea, dezbaterea şi aprobarea Raportului Audi-
torului Financiar pentru exerciţiul fi nanciar 2011.

3. Prezentarea, dezbaterea şi aprobarea Bilanţului conta-
bil şi a Contului de profi t şi pierderi aferent exerciţiului fi -
nanciar 2012 şi repartizarea profi tului.

4. Prezentarea, dezbaterea şi aprobarea bugetului de ve-
nituri şi cheltuieli pentru exerciţiul fi nanciar 2012.

5. Diverse.

Acţionarii pot participa la adunarea generală direct sau 
prin reprezentanţi desemnaţi în baza unei procuri specia-
le. Formularele de procuri speciale pentru adunarea ge-
nerală se pot obţine de la sediul societăţii din Cluj-Napo-
ca, str. Onisifor Ghibu nr. 20A.

În cazul în care pe data de 24 aprilie 2012, ora 12,00 nu 
se întruneşte cvorumul prevăzut de lege, adunarea gene-
rală se va desfăşura pe data de 25 aprilie 2012, în ace-
laşi loc, şi la aceeaşi oră si cu aceeasi ordine de zi.

PREŞEDINTE C.A.
Doru Boloş

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

60 mm. Inf. la tel.0264-597787 
sau 0743-330440. (14.14)

PIESE AUTO

¤ Vând eleron tip sport din ba-
chelit, 2 buc radio-casetofoane 
şi 2 boxe auto, mărcile „Firts“ – 
Austria şi „Kansai“ – Japonia, 
casetofoane şi boxe „Video-
ton“, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0744-479172 sau 
0364-100979. (6.14)

¤ Vând autoturism „Volvo 
Combi 745-883 GL“, fabricat în 
1996, 170000 km rulaţi în Sue-
dia, pentru piese de schimb. 
Inf. la tel. 0744-636473. (7.14)

¤ Vând URGENT 4 cauciucuri de 
iarnă 195/65/R 15, maşina nu 
a fost schimbată, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (7.14)

MOBILIER

¤ Vând dulap cu 2 uşi, canapea de 
2 persoane şi 2 fotolii pat, în stare 
bună de folosinţă. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (3.9)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea răşinoase, 
dimensiunea de 1 x 0,9 m, pen-
tru protocol, un dulap cu uşă 
pentru haine, culoare maro în-
chis, un dulap cu două uşi din 
cherestea fag pentru haine. Pre-
ţuri la aprecierea cumpărătorului. 
Inf. la tel. 0740-119939. (3.14)

MEDICALE

¤ Vând electropunctor nou, bun 
pentru masaj, antireumatismal, 
răceli şi alte afecţiuni, preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0754-708893 sau 
0364-418678, după ora 17. (2.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând cca 150 buc colecţie de 
pixuri şi brichete pe gaz şi ben-
zină, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (3.14)

¤ Vând ladă de zestre de peste 
100 de ani, în stare bună. Preţ 
la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (7.9)

ACORD DE MEDIU

¤ S.C. EBE CODEX S.R.L. anunţă 
publicul interesat asupra declan-
şării etapei de încadrare con-
form H.G. 1076/2004 pentru 
„PUZ Introducere teren în intra-
vilan pentru construire Corp I 
Administrativ, corp II hală pro-
ducţie, cabină poartă, panou 
publicitar“ amplasate în comuna 
Săvadisla, sat Lita f.n., jud. Cluj. 
Prima versiune a planului poate 
fi  consultată la S.C. ARHIDOM 
S.R.L., str. 13 Septembrie 2/1, 
Cluj Napoca, din data 
14.03.2012, între orele 9-14. 
Publicul interesat poate transmi-
te, în scris comentarii şi sugestii 
până la data de 01.04.2012 la 
Agenţia Regională pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca, Ca-
lea Dorobanţilor nr. 99, blocul 
9B, cod. 400609, fax 
0264-412914, e-mail: autoriza-
re@arpmnv6.ro în zilele de 
luni-vineri între orele 9-14. (1.1)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006 cu modifi cările ulteri-
oare şi a ordinului 1798/2007, 
SINCA FLORIN CIPRIAN anunţă 
începerea demersurilor în vede-
rea obţinerii Autorizaţiei de Me-
diu pentru obiectivul „Construi-
re fermă de vaci cu lapte (10 
vaci cu lapte), sediu administra-
tive, bazin dejecţii, împrejmui-
re, utilităţii’’, din localitatea 
Coasta F.N., Comuna Bonţida, 
jud. Cluj. Eventualele sugestii şi 
reclamaţii se vor depune la se-
diul Agenţiei Regionale pentru 
Protecţia Mediului Cluj-Napoca, 
Calea Dorobanţilor, nr. 99, bi-
roul ’’Relaţii cu publicul’’, după 
următorul program: luni între 
orele 12:30 – 17:00, marţi şi 
joi între orele 12:30- 16:30, 
miercuri şi vineri între orele 
8:30-13:30. (1.2*)

DIVERSE

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând URGENT sobă de teracotă. 
Preţ la aprecierea cumpărătorului. 

Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (3.14) 

¤ Lichidator judiciar numit de 
Tribunalul Comercial Cluj, în do-
sar nr. 4571/1285/2011, anun-
ţă intrarea în faliment în formă 
simplifi cată la S.C. EDIALIS CO-
MIMPEX S.R.L. Cluj-Napoca, str. 
Virgil Fulicea, nr. 19, ap. 5, jud. 
Cluj, CIF 10285177, 

J12/353/1998. Termen de de-
punere a cererilor de creanţe su-
plimentare este 03.04.2012, 
termen tabel suplimentar 
09.04.2012, termenul pentru 
depunerea contestaţii 5 zile de 
la publicarea în BPI a tabelului 
suplimentar, termen tabel defi -
nitiv consolidat 17.04.2012. Re-
laţii la telefon: 0748-239395.
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Două organizaţii neguver-

namentale din Roşia Montană 

acuză – printr-un comunicat 

comun – o categorie de „su-

porteri de pe stadioane” că, în 

locul unor manifestări fi reşti de 

susţinere a unei echipe, aceas-

ta activează împotriva proiec-

tului minier de la Roşia Mon-

tană şi a dreptului comunităţii 

de acolo de a duce o viaţă mai 

bună. Redăm în continuare ce-

le mai importante fragmente 

din comunicatul.

„Am remarcat cu mâhnire 

că în presă au aparut unele ar-

ticole în care se spune că jan-

darmii au interzis mesajele su-

porterilor la amicalul de rugby 

România – Georgia. De fapt, 

era vorba despre bannere îm-

potriva Proiectului minier de la 

Roşia Montană.

Din câte cunoaştem noi, şi 

credem că nu s-a schimbat ni-

mic între timp, suporterul este 

o persoană, un susţinător care 

simpatizează şi susţine cu pa-

siune o echipă sportivă sau anu-

miţi sportivi, când au loc com-

petiţii. Cum puteţi să numiţi 

suporteri o mână de oameni 

care vin pe stadion să protes-

teze împotriva unui proiect se-

rios şi a dreptului la o viaţă mai 

bună a unei comunităţi?

Aceşti falşi suporteri nu sunt 

de fapt decât activişti care nu 

nimic în comun cu fairplay-ul 

şi spiritul sportiv. Aceşti acti-

vişti şi nu suporteri, pentru că 

nu susţin sportul, luptă împo-

triva mineritului la Roşia Mon-

tană şi fac orice ca să denigre-

ze compania care propune pro-

iectul minier. Au profesori buni 

şi o strategie pe măsură, se fo-

losesc de orice eveniment pen-

tru a afi şa mesaje compromi-

ţătoare şi denigratoare acolo 

unde compania RMGC este pre-

zentă şi nu numai, inclusiv la 

manifestările sportive, unde 

suntem de părere că asemenea 

mesaje nu au ce căuta. (…)

Pe lângă minerit şi crearea 

a mii de locuri de muncă, pro-

iectul de la Roşia Montană adu-

ce o infrastructură modernă, 

care va putea fi  folosită şi du-

pă închiderea exploatării, un 

patrimoniu cultural conservat 

si pus în valoare la standarde 

europene, un mediu curat şi 

sănătos, din care poluarea is-

torică va dispărea. Astfel încât 

Roşia Montană să se poată dez-

volta pe termen lung, inclusiv 

ca destinaţie turistică. (...)

Avem un mesaj şi pentru 

suporterii adevăraţi, care merg 

pe stadioane ca să îşi susţină 

echipele favorite. (…) Fiţi su-

porterii Roşiei Montane pentru 

o dezvoltare durabilă!

Cu stimă,

Dr. Andrei Jurcă, Preşedinte 
ONG PRO ROŞIA MONTANĂ
Marcu Blăjan, Preşedinte 
ONG PRO DREPTATEA

Comunitatea din Roşia Montană 
îi demască pe falşii suporteri

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Kapetanos a marcat din 

nou pentru „feroviari“, 

dar reuşita sa nu a fost 

sufi cientă pentru victorie.

Elevii lui Jorge Costa îşi do-

reau o victorie în meciul din Re-

gie pentru a fi  siguri că rămân 

lideri şi după etapa a 22-a. So-

coteala din târg nu s-a potrivit 

însă cu cea de acasă, clujenii 

reuşind doar o remiză pe tere-

nul Sportului Studenţesc. „Fe-

roviarii“ au dominat prima re-

priză, însă fără să reuşească să-şi 

creeze mari ocazii. La 10 minu-

te după pauză, Daniel Lung pri-

meşte al doilea cartonaş galben 

după o intrare periculoasă asu-

pra lui Kapetanos şi este elimi-

nat. Din acest moment, „stu-

denţii“ nu au mai contat aproa-

pe deloc în ofensivă, clujenii re-

uşind să controleze jocul. Du-

pă mai multe atacuri ale 

CFR-ului, neconcretizate însă, 

Dobre este aproape să deschi-

dă scorul. „Studentul“, scăpat 

singur cu Beto, şută însă impre-

cis şi obţine doar un corner. „Fe-

roviarii“ reuşesc să deschidă 

scorul în minutul 78, prin Ka-

petanos. Grecul primeşte o cen-

trare de pe dreapta de la Hora 

şi îndeplineşte o simplă forma-

litate, împingând balonul în 

poartă. CFR se descătuşează du-

pă acest gol, având mai multe 

ocazii de a majora scorul, rata-

te însă de Mureşan, Camora, 

Bastos şi Kapetanos. În ultime-

le minute însă, elevii lui Costa 

se retrag puţin, permiţând gaz-

delor să se aproprie de poarta 

lui Beto. Acest lucru s-a dove-

dit inefi cient în cele din urmă, 

pentru că „studenţii“ au reuşit 

să egaleze în prelungiri. Andrei 

Lungu a şutat plasat, din mar-

ginea careului şi a egalat pen-

tru Sportul, în minutul 91.

În urma acestui rezultat, CFR 

a acumulat 47 de puncte şi ră-

mâne pe primul loc în clasa-

mentul Ligii 1, însă poate fi  ega-

lată la puncte de Dinamo.

Cadu: „A fost un meci greu“

Ricardo Cadu, căpitanul 

obişnuit al CFR-ului a stat pe 

bancă la partida din Regie, iar 

la fi nal s-a declarat mulţumit 

de faptul că echipa sa rămâne 

pe primul loc. „A fost un meci 

foarte greu, Sportul venea du-

pa trei victorii. Noi din păcate 

nu am reuşit să ne îndeplinim 

obiectivul, să obţinem victoria. 

Cred că Sportul e cea mai în 

formă echipă din Liga 1, au fă-

cut egal cu noi, după ce au bă-

tut pe Dinamo. Oricum, pen-

tru noi e bine că rămânem tot 

pe primul loc“, a spus căpita-

nul echipei din Gruia.

„Din păcate am avut şi un 

fotbalist eliminat, dar 1-1 cu 

CFR e un rezultat foarte bun 

pentru noi. Sperăm să ne sal-

văm de la retrogradare. Sun-

tem mult mai uniţi decât în tur, 

arătam ca o echipă, cred că as-

ta este explicaţia pentru rezul-

tatele bune din acest an“, a de-

clarat Andrei Lungu, cel care a 

egalat pentru Sportul.

Kapetanos nu a mai 
fost de ajuns
CFR a remizat în deplasare cu Sportul Studenţesc, 1-1, 
într-un meci din cadrul etapei a 22-a a Ligii 1.
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